

免费婚检首日 不少新人赶场

本报讯(记者 汪辉 通讯员 卜春梅)昨日是我省实施“免费婚检”的第一天,省会妇幼保健机构都迎来了不少新人,曾经“门可罗雀”的婚检室再次热闹起来。

“婚检是优生优育的前提,这不仅是对我们自己的健康负责,更是对下一代负责,我们正准备结婚,刚好听说政府现在出台了这个免费婚检项目,我们就来

体检了。”在市惠济区爱康服务中心,说起免费婚检,刚刚做完检查的新人徐女士羞涩地说。

“今天,来我们医院进行婚检的新人比往常多了不少。”市妇幼保健院副院长冯光荣介绍,此次全省免费婚检的项目包括:询问病史、体格检查、胸部透视、血常规、尿常规、梅毒筛查、艾滋病检测等,同时提供婚前保健咨询、婚育指导服

务。“婚前医学检查,不仅有利于提高出生人口素质,控制出生缺陷,控制传染病的发生,还有利于男女双方构建幸福、和谐、美满、健康的婚姻家庭关系。”

冯光荣说,指定的婚前医学检查机构主要是妇幼保健机构,比如区保健所、妇幼保健院等进行婚前医学检查。她提醒,男女双方到医院来检查,最好是上午空腹来就诊,以利于相应项目检测化验。

动车实名购票 乘客普遍赞成

记者目击:验证速度很快 没有造成拥堵

本报讯(记者 王文霞 宋建巧)昨日是动车实名制正式实施的第一天。记者在火车站调查采访发现,各方面运行情况基本平稳,不少乘客表示赞同实名制,认为此举可以有效制止倒票现象,但也有个别乘客担心因此泄露个人信息。

记者发现,无论火车站东进站和西站的售票处,都和往日一样,并未异常。西出站口“高铁(动车)购票实名制公安制证室”因为系统故障暂停使用,东出站口

“制证室”前有乘客排队并不长。据工作人员介绍,这个队伍和往日的队伍长度没有太大区别。

进站口、动车候车厅门口都需要检验持有动车票乘客的身份证,但检验的速度很快,并没有因为多了这道程序造成拥堵。

乘客怎么看实名制?前往河北保定的乘客崔绪然,向记者展示了他刚买的印有个人姓名和身份证号码的动车票,他对实名制购票持完全拥护的态度:“只是买

票的时候和进站上车的时候多个验证身份证的程序而已,并没有多麻烦,而且可以抑制‘黄牛党’倒票,我觉得很好,希望能推广到普通车票中去。”记者随机询问了六七位乘坐动车的乘客,都对动车实名制支持态度积极,只有一位姑娘觉得自己的名字和身份证号码出现在车票上,担心因为车票回收或者丢弃泄露个人隐私。

为什么有时买不上往返票?一位去西安的乘客反映普通火车票可以在售票

处购买往返票,而动车票只能在出发地凭身份证购买单程的,很不方便。火车站工作人员对此解释说,从规定和总体情况看,动车组原则上也可以购买往返动车票,但不能保证随时有票。因为大部分动车车票归始发站管理,但也会通过联网分配一小部分车票供其他站点售卖,各地乘客都可以在网上购买这部分车票,这样就有可能出现另外的乘客买不到所希望的回程票。

《2010年郑州环境质量公报》公布 去年我市无酸雨发生

本报讯(记者 成燕 通讯员 王令)市环保局昨日向社会发布了《2010年郑州环境质量公报》。相关数据显示,2010年,我市城区环境空气质量达到一、二级天数为318天,达标率87.1%;市辖六县(市)达标率在87%以上,与2009年相比,我市城区环境空气质量基本不变,无酸雨发生。

据了解,2010年,我市城区环境空气质量达到二级标准;市辖六县(市)城市环境空气质量达到二级标准的有登封市、新密市和中牟县,达到三级标准的有巩义市、荥阳市和新郑市,城市环境空气首要污染物均为可吸入颗粒物。2010年,我市河流水质监测包括淮河水系的贾鲁河及其支流、黄河水系的黄河干流及其支流,共计14条河流24个监测断面。

2010年,我市城区地下水监测井井位共计10个,城区地下水环境质量总体水质级别为优良(I类),所有监测井位均达到或优于地下水III类标准。

我市2个地表饮用水水源地及3个地下饮用水水源地取水水质达标率为100%,水质级别为良好。

金水表彰 百童获奖

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 杨曦 马晓宇)道德模范小公民,文明家园共成长。昨日下午,在省电视台七号演播厅,伴随着欢快的音乐,金水区“模范道德小公民”颁奖典礼隆重举行,百名少年获此称号。

本次共有100名小朋友获奖,包括尊老孝亲、勤劳节俭的家庭“小帮手”;爱国守法、文明诚信的社会“小标兵”;团结友善、乐于助人的同学“小伙伴”;低碳环保、遵守秩序的公共“小卫士”;胸怀开阔、勤奋自强的独立“小主人”。

节日晚会 欢乐多多

本报讯(记者 李颖)庆祝2011年“六一”国际儿童节晚会《在灿烂阳光下》昨晚在中央电视台综合频道、少儿频道同时首播。

晚会以“在灿烂阳光下,和谐、快乐、幸福地成长”为主题,这台晚会采用综艺晚会的形式,由三大板块组成,第一板块是情景表演《红旗飘飘》,第二板块是《动漫狂欢节》,第三板块是少儿戏曲《娃娃戏台》,由月亮姐姐、小鹿姐姐、黄炜、红果果、绿泡泡、哆来咪等深受少年儿童喜爱的年轻主持人组合搭配与孩子们一起互动演出,营造了欢乐的氛围。

据了解,整台节目的参演队伍来自北京、辽宁、广东、四川、浙江、云南、新疆等10余个省市自治区,参演单位包括军队与地方艺术团20多个,涵盖了中小学和幼儿园,总人数超过1000人,还特别邀请了井冈山、遵义、延安、西柏坡等革命老区的孩子,其中还有革命烈士的后代;同时,阎维文、宋祖英等艺术家参加晚会,与少年儿童同台演唱;晚会还特邀了世界顶级魔术师大卫·威廉姆森,首次参演儿童节晚会与孩子们互动。

听障儿童获救助

本报讯(记者 汪辉 通讯员 梅喜光)昨日上午,市红十字会开展“欢乐童心、爱在‘六一’”活动,20名听障儿童获得救助。

活动中,郑州易初莲花连锁超市有限公司向市红十字会捐赠爱心款两万元,并现场为孩子们捐赠了价值6000余元的衣服、书包、文具等物品,超市员工还和听障孩子们一起游戏。

“爱心包裹”送学生

本报讯(记者 成燕 通讯员 王奇 刘铭)昨日,在登封市政府、郑州市邮政局、登封市扶贫办等联合的“爱心包裹”发放仪式上,登封市颍阳镇第二小学700多名小学生高兴地领到“爱心包裹”。随后几天,该市石道、白坪、君召等乡镇的6个小学也将陆续收到邮政部门送来的20个学校型体育包和3025个学生型文具包。

据悉,自5月20日我省启动“爱心包裹”项目以来,各界人士纷纷到邮局捐赠。截至目前,我市已募集善款44万余元,仅社会各界向登封学生捐赠的学生型和学校型“爱心包裹”已达30万余元。

《郑州·城市进行曲》 舞台童声版现声

本报讯“有座城市叫郑州,她与世界手拉手……”一群小演员尽情歌唱,另一群小演员激情伴舞。近日,上千名观众在德亿歌剧院欣赏了《郑州·城市进行曲》(又称《有座城市叫郑州》)的第一个舞台童声版。

中国第一首城市进行曲《郑州·城市进行曲》,由中国音乐著作权协会会员陆进良先生创作完成以来,学唱、练唱和演唱的基本上是成年人。今年“六一”期间,这首歌曲首次由少年儿童组成合唱队伍,闪亮登场。(李福来)

欢度六一儿童节



昨日,水工幼儿园的孩子们在歌舞中度过了愉快的一天,他们演出的节目赢得了家长和老师的阵阵掌声。 本报记者 唐强 摄

农民工子女有了艺术团

本报讯(记者 安群英)昨日,对二七区的农民工子女来说,是个特别高兴的日子,二七区创建全国文明城市暨农民工子女艺术团成立启动仪式在升龙广场隆重举行,来自二七区南部城区中心学校的农民工子女载歌载舞,在团区委和二七区教体局的领导陪伴下,度过一个快乐有意义的儿童节。

二七区团委书记李青青介绍,新成立的“明日之星”农民工艺术团,旨在给农民工子女提供一个展示自我的舞台,艺术团的成员由教师免费辅导,然后深入社区和家庭演出,号召大家积极加入到创建文明城市的行动中来。

团二七区委围绕创建全国文明城市的目标,为农民工子女的成长

营造良好环境,深入学校、社区、走上街头,开展了“希望工程农民工子女助学金发放”、“关注农民工子女牵手圆梦活动”、“温暖冬天 爱心大动员”等关爱农民工子女活动,以及“关爱留守儿童、进城务工人员子女”、“绿色上网——保障未成年人合法权益”、“从我做起,清洁家园、美化二七”市容环境集中整治等志愿服务活动。

豫剧名家进课堂

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 郝炎芳 文/图)祖国的大建设一日千里,看不完说不尽胜利的消息。“昨日上午,随着河南省豫剧一团张廷营老师的一段《朝阳沟》演唱,金水区纬五路第二小学二(2)班的课堂热闹起来。

“六一”儿童节到了,为了庆祝孩子们的节日,使孩子们的节日更加丰富多彩,该校二(2)班的同学们请来河南省豫剧一团的张廷营老师来到课堂,亲自指导孩子们学习校歌及传统豫曲唱法的基本要领。张廷营毕业于周口戏曲学校,后进修于中央音乐学院,现为河南省豫剧一团作曲,曾为40多部戏曲和电视剧作曲配器。



多彩主题有点“甜”

本报记者 左丽慧 实习生 禹娇龙

昨日是孩子们期盼已久的儿童节,连日来,我市各小学纷纷举办了丰富多彩、特色各异的庆“六一”活动,本报记者也走访现场,记录下孩子们欢乐而充满意义的幸福节日。

农村孩子秀自信

“没想到咱们农村的学校也办得这么好,每个孩子都很自信,敢于展示自我!”昨日,二七区侯寨乡铁三官庙小学的家长参加该校“迎六一”首届校

红心颂祖国

为迎接“六一”儿童节的到来,二七区艺术小学举行了庆六一“歌满校园”首届校园合唱节。经过一个月的精心准备,老师和同学们摩拳擦掌,在舞台

上尽情展现,《我爱北京天安门》、《祖国祖国我爱你》……一首首动人的歌谣从孩子们的口中缓缓流淌,本次合唱节每个班级分别选择了一首艺术歌曲和一首红歌,在欣赏美、感受美的同时,也进行了一次爱国爱家乡的教育。

过节也阅读

“人之初,性本善,性相近,习相远……”永安街小学的孩子们在诵读中迎接属于自己的节日。操场上,稚嫩童声把《三字经》、《弟子规》演绎出别样的味道,一二年级英语课本剧《白雪公主》(猫和铃铛)的表演充满童趣;校园里,从特色绘本走廊,到班级书架,阅读气息无处不在。

大商集团河南五周年 热烈庆祝大商集团入驻河南五周年

相濡五年 全心回馈 2006-2011 5月23-6月6日

大商储值券/卡超级回馈 5月23-6月6日

满3万返1000元百货礼券+100元超市礼券

全省8个城市26家店铺通用 60家特约商户使用

汽车:裕华星光一汽奔腾,千元红包,订金1000抵2000 裕华金阳光北京现代,认购悦动智能版1000抵2万,每辆车限享受一次。

旅游:中州旅行社台湾游立减600,并加送世园会门票

新玛特总店 超级返券日 6月2日 12:00-22:00 仅此半天

满90%品牌返券/收券

350 300 返300 (满200元礼券/20元返券/20元返券)

100 1000 返200 (满100元礼券/50元返券/20元返券)

金博大店 6月3-6月6日

- 全场百货服饰满200返200,返100,返70;
- 化妆品满600返100;珠宝满1000返100;
- 大游装重推品牌折后满800返100;
- 全场明星品牌满1000送精美礼品一份;

品牌 美宝莲: 三件8.5折(6月2日-6月6日) 地点: 一楼中厅 推广 古柏: 全场3-4折(6月2日-6月6日) 地点: 玻璃房

超市集团 6月4-6月6日 (二七区: 建设路、绿城店、富田店、宝龙店)

- 购物满68元可获赠粽子一份;
- 大商超市联手三全浓情粽礼, 活动精彩、礼品丰富。
- 6月6日会员日会员顾客双倍积分, 凭会员卡领取奥斯卡大上海电影体验券。

开封千盛 6月2-6月6日

- 百货新款6折起;
- 200/400/600赠礼;
- 购物满380元, 760元、1520元(特例品牌3倍)即可领取相应礼品, 另凡进店女性朋友均可领取秀发美容美体体验券一张!

生活广场 6月2-6月6日

- 5家联袂推出超值商品满2000元返100元代金券(特别品牌商品4000元返100元代金券, 依此类推, 100元代金券全场通用); 满额赠送欧莱雅化妆品。

许昌鸿宝店 6月4-6月6日

年中庆第二波: 百货服饰168元变280元/220元。

焦作千盛摩登店 6月3-6月5日

购物满288元、388元、688元(特例品牌)均赠双喜牌礼品, 6月6日消费满580元(特例品牌1160元)送电影票(除3D外)或粽子1斤(限长小票最多领取5张)。